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Mayor que y menor que:

l)	Si un numero x es mayor que un número y, se escribe x > y.

2) Si un numero x es menor que un número  y, se escribe	< y.



Ejemplos: Observa el orden de menor a mayor de números enteros en los siguientes ítems

a) —7, —2, 5, 1:	—7 < —2 < 1 < 5	b) —8, |—5|, —2, |—2|:	—8 < —2 < |—2| <  |—5|


Ejercicios Propuestos
1. Ordena de menor a mayor los siguientes números enteros:

a) {—3, —10, —1, —3}
b) {—199, —200, —188, —201}
c) {1, —1, 0, 2}
d) {|—3|, —3, |—2|, —2}

2. Competa con >, < o  =, según corresponda:

	a)	-3
	-5

	b)   -10
	10

	c)     2
	-1

	d)    0
	-1



3. Determina el número entero que le corresponde a: 
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E jercicios

1) (7)  9 	2) (3)  4 	3) (4)  6 	4) (1)  6 

	5) -4 + -4=
	6) - 14 + -4=
	7) -4 + -12=
	8) -10 + -4=

	9) -10 + 6 =
	10) 8 + 1 =
	11) 5 + - 4 =
	58) 7 + - 3 =
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P roblemas

Resuelve los siguientes problemas:
1) En una cámara de frío baja la temperatura a razón de 4° C por minuto. Si la temperatura que registra es de 18°C. ¿En cuántos minutos lograra los 10°C bajo cero?


2) Una piscina tiene1.380 lt. de agua, si se vacía a razón de 230 lt por hora. ¿Cuántas horas demorará en vaciarse?


3) Una cámara de frío se encuentra a -16°C. Si cada 5 minutos desciende 2°C. ¿Qué temperatura tendrá al cabo de 25 minutos?


4) Un buceador está sumergido a -24 metros del nivel del mar y sube a una velocidad de 3 metros por minuto. ¿A qué profundidad estará al cabo de 5 minutos?


5) Un comerciante debe 24 millones de pesos y decide pagar la deuda en cuatro meses.
a) ¿Con qué número expresarías la deuda?
b) Calcula utilizando números enteros cuántos pesos pagará cada mes


6) ¿Cuál es el número que sumado con -18 da 5?


7) Augusto, emperador romano, nació en el año 63 a.C. y murió en el 14 d.C. ¿Cuántos años vivió?



8) ¿Qué diferencia de temperatura soporta una persona que pasa de la cámara de conservación de las verduras, que se encuentra a 4ºC, a la del pescado congelado, que está a −18ºC?
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En la adicion de nimeros enteros se cumplen las siguientes propiedades:

* Existe un elemento neutro, que es el 0. * Conmutatividad.
at0=a at+b=b+a
5+0=5 3+8=8+3
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® Asociatividad. * Existe un elemento inverso u opuesto.
(a+b)+c=a+({b+o) a+(-a)=0 7+(-7)=0
(B+5)+7=3+(5+7) (~a)+ta=0 (8)+8=0
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Completa la siguiente tabla:

a b a+tb a+-b
2 -3

-5 6

10 -20

-32 18
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Numeros Enteros

Los nimeros enteros estan formados por los nimeros enteros positivos, el cero y los nimeros
enteros negativos.

Ejemplos: el —4 se lee “menos cuatro” o “negativo cuatro”, el *2 se lee “mds dos” o bien “dos”.

Observacion: Los numeros enteros positivos se pueden escribir sin el signo “+”. Ejemplo: *4
se puede escribir 4.

Valor absoluto de un niimero entero

El valor absoluto de un nimero entero, en la recta numérica, corresponde a la distancia entre
ese ntimero y el cero. Este se representa por el siguiente simbolo | |. Matematicamente, el valor
absoluto de un nimero x es «, si x es un nimero positivo o cero y (- ), si x es un nimero
negativo.

Ejemplos:
a)[3=3 b)[3]=3 ) ['106] = 106
dy2/=2 e) |254) =254 f) [23|=23

Observacion: La nocién de distancia se asocia al valor absoluto de un nimero.
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Orden en los nimeros enteros

El conjunto de los nimeros enteros es ordenado, es decir, dados dos niimeros enteros distintos,
siempre uno de ellos es mayor que el otro.
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a) |-10] =

b) [10] =
o 18 =
d) [20] =
o 2=
0 -31+13)=
g l-3+3)=

h) [-200] + [100] =
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Adicion de nimeros enteros

‘érminos de la adicién |
En la adicién de nimeros enteros, i

Regla para sumar miimeros enteros: se pueden identificar los siguientes

i
| términos: |
1) Si los sumandos tienen igual signo, se suman sus ‘ ‘
valores absolutos y el resultado conserva el signo 1 a+b=c 1
de los sumandos. ‘ L l & ‘
| sumandos  suma |
2) Sidos sumandos tienen diferentes signos, se restan L 77777777777777777 ‘
los valores absolutos y el resultado conserva
el signo del sumando que tiene el mayor valor
absoluto.
Ejemplos:Verifica las siguientes adiciones
2)4+6=10 d)7+-4=3 g-12+3=-9
b)2+7=9 e 2+-5=-7 h)-11+15=4

)3+-8=-5 f)-5+5=0 i) 7+-4=3




